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Câmara Municipal de Petrolina 

h 

o Ata da Oitava Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do Cd? 
ano de dois mil e vinte (2020). Aos cinco (05) dias do mês de Março 

do ano em curso, às 09hr00min (nove horas), na Sede da Câmar 
Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santo. 

Dumont, s/nº Centro. Presente os vereadores: Presente os 

vereadores: Aerolande Amós da Cruz, Alvorlande Henrique da Cruz, 

Alex Sandro de Jesus Gomes, Cicero Freire Cavalcante, Elias Passos 

Jardim, Elismar Gonçalves Alves, Gabriel José de Menezes Assis, 

Gaturiano Pires da Silva, Gilberto de Sá Melo, Gilmar dos Santos 

Pereira, José Batista da Gama, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria 

Cristina Costa de Carvalho, Maria Elena de Alencar, Paulo Tarcísio 

Feitosa Valgueiro, Osinaldo Valdemar de Souza, Raimunda Maria 

Sol Posto dos Santos, Rodrigo Teixeira Coelho de Andrade Araújo, ' 

  

Ronaldo José da Silva, Ronaldo Luiz de Souza, Ruy Wanderle 

Gonçalves de Sá e Zenildo Nunes. Os vereadores Manoel Antonio 
Coelho Neto e Osório Ferreira Siqueira justificaram suas ausências. 

O Presidente em Exercício Ronaldo Souza iniciou a sessão ordinária) 
e ele próprio fez a leitura bíblica, no livro de Amós, capitulo 3, 
versículos do 01 ao 12. . Em seguida, o segundo secretário vereador 

Rodrigo Araújo procedeu com a leitura da ata da sessão anterior que 
foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade ao pequeno 

expediente, o segundo secretário fez a leitura do expediente externo e 
interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE APLAUSOS” 
ao ator Petrolinense Danilo de Souza Santos, em razão de sua 

s atuação como diretor e produtor no Documentário “Sobrado das 

  

Margens — Entre águas e Memórias”, de autoria do vereador Gilmar 

Santos. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 
matérias: Projetode Decreto Legislativo número 022/2020 — Concede 
Título de Cidadão Petrolinense ao Senhor José Francisco Fabricio 
Silva — Defensor Público Geral, de autoria dos vereadores Osório 

Siqueira e Ronaldo Souza; Projeto de Decreto Legislativo número 

   
     

     

 



   

                                      

   

   

023/2020 — Concede Título de Cidadão Petrolinense ao Dr. Josival 
Soares Mariano, de autoria do vereador Zé Batista; Projeto de Lei do 
Legislativo número 009/2020 - Revoga e dá nova redação a Lei 
número 1.763, de 09/12/05, que dispõe sobre o Tempo de Atendiment 
ao Cliente nos Estabelecimentos Bancários de Petrolina e dá outra 
providências, de autoria do vereador Ronaldo Souza; Projeto de Lei 
do Legislativo número 012/2020 — Declara o Samba de Veio da Ilha 
do Massangano, como patrimônio histórico cultural imaterial do (fr 
Município de Petrolina, de autoria das vereadoras Maria Elena de (& 
Alencar e Raimunda Sol Posto. Após as discussões, as matérias do 
expediente interno e a ata da sessão anterior foram aprovadas por 
unanimidade (17 x 0). O presidente em Exercicio Ronaldo Souza falou 
sobre o oficio número 020/2020, do Sindicato dos Servidores 
Municipais solicitando o uso da Tribuna para falar sobre e emenda 
constitucional 103; o presidente em exercício esclareceu que o 
Executivo já mandou um projeto para esta Casa e os vereadores não 
poderiam apresentar emendas, porque trata de matéria financeira; 
segundo o presidente em Exercício só o Executivo pode fazer 
qualquer alteração dentro da legalidade. Pela ordem usaram da 

     

  

palavra os edis: Maria Elena, Gilmar Santos, Gilberto Melo, Cristina 
Costa, Alvorlande Cruz, Gabriel Menezes, Paulo Valgueiro, que 
trataram assuntos de interesse da nossa população, entre eles: a 
Vereadora Maria Elena fez algumas solicitações, discriminando o 
plantão (24) vinte e quatro horas para a Delegacia da Mulher; outros 
vereadores apresentaram reivindicações em prol da nossa sociedade 
e alguns vereadores da oposição fizeram críticas em alguns setores de 
nossa cidade, destacando o aumento abusivo nos descontos 
previdenciários dos servidores municipais, principalmente os | 
aposentados. O senhor Olavo Bandeira — conselheiro federal das f 
farmácias no uso da palavra agradeceu aprovação de um projeto de 
lei que beneficia os farmacêuticos de nossa cidade, de autoria do 
vereador Ronaldo Silva. Nada mais a tratar, o Presidente em 
Exercício Ronaldo Souza encerrou a sessão ordinária, convocando os 
parlamentares para a próxima reunião ordinária dia te março de    

   

      

   

  

É cod 
Osório(Ferreira Siqueira onaldo Luiz de Souza 

Presidente PºVice-Presidente 
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